



Сотрудники следственного отдела по городу Невинномыск СУ СК России по Ставропольскому краю встретились с ветераном Великой Отечественной войны



Сотрудники следственного отдела по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю побывали в гостях у ветерана Великой Отечественной войны Ходаковского Ивана Давидовича и поздравили его с наступающим Днем Победы.

Ходаковский Иван Давидович родился 05 ноября 1931 года в селе Роговка. В 11 лет вступил в партизанский отряд добровольцем. Прослужил 27 лет в ракетных войсках. После увольнения из армии работал в Горкоме партии города Славуты Хмельницкой области, Украина.

Иван Давидович награжден орденом Отечественной войны 1 степени, орденом «Красной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

звезды», медалью «За Победу над Германией», «За отвагу», «За оборону Киева», «За боевые заслуги», «За безупречную службу», «За воинскую доблесть» и другие.

Сотрудники следственного отдела по городу Невинномысск поблагодарили ветерана Великой Отечественной войны за мирное небо над головой, за теплый прием, пожелав ему крепкого здоровья и благополучия.

08 Мая 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1565986>